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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

 
Θέμα: Άμεση ολοκλήρωση του έργου αντικατάστασης ταρτάν στο ΔΑΚ Γάλλου, Ρεθύμνου. 
 

  Το έργο αντικατάστασης του ταρτάν του ΔΑΚ Γάλλου, του μοναδικού Σταδίου σε 
ολόκληρο τον νομό Ρεθύμνου με ταρτάν, έχει μείνει ημιτελές. Το γεγονός αυτό  έχει 
αρνητικές συνέπειες και προκαλεί μεγάλη ταλαιπωρία στους αθλητές του στίβου στο 
Ρέθυμνο, καθώς και σε δεκάδες υποψήφιους των πανελληνίων εξετάσεων σε Γυμναστικές 
Ακαδημίες, αστυνομικές και στρατιωτικές σχολές, που εξετάζονται σε αθλήματα, αλλά από 
τον Ιούνιο του 2023 δεν μπορούν να προπονηθούν και να προετοιμαστούν για τα 
εξεταζόμενα αγωνίσματα.   

Συγκεκριμένα, ύστερα από 20 χρόνια χρήσης, αποφασίστηκε να αντικατασταθεί το 
ταρτάν του ΔΑΚ Γάλλου. Με την 42619 / 9-4-2021 απόφαση του υφυπουργού Ανάπτυξης  
το έργο εντάχθηκε στο ΠΔΕ με χρηματοδότηση 1.008.515,00 ευρώ και κωδικό 
2021ΣΕ01600005. 

Η απόφαση ένταξης όριζε – μεταξύ άλλων – ότι η Τράπεζα της Ελλάδος  μπορεί από 
την υπογραφή  της απόφασης να εκτελεί πληρωμές μέχρι του ύψους των πιστώσεων που 
εγκρίνονται για το συγκεκριμένο έργο του Γάλλου, όπως και άλλα έργα. 

Ωστόσο, ο Δήμος Ρεθύμνης, όπως όφειλε,  προχώρησε τις σχετικές διαδικασίες, 
δεσμεύοντας 358.337 ευρώ από τον δημοτικό  Π/Υ του 2023 και συμβασιοποιώντας το 
έργο στις 13/4/2023, με το ποσόν του 1.238.760 ευρώ.  

Οι εργασίες ξεκίνησαν τον Ιούνιο του 2023, αλλά στις 1/9/2023 που πήγε για εξόφληση 
το πρώτο ένταλμα πληρωμής (230.245 ευρώ) διαπιστώθηκε πως στον σχετικό λογαριασμό 
δεν υπήρχαν παρά μόνο τα χρήματα που είχε βάλει ο δήμος, με αποτέλεσμα ο εργολάβος 
να διακόψει τις εργασίες.  

Σε ένα έργο ζωτικής σημασίας για τον αθλητισμό όλου του νομού Ρεθύμνης, για τους 
νέους αθλητές που καθημερινά κοπιάζουν στις αθλητικές εγκαταστάσεις και για τους 
υποψήφιους των Πανελληνίων, από τις οποίες πολλά κρίνονται συνολικά για τη ζωή τους, 
σε ένα έργο με συμβασιοποιημένη διάρκεια 12 μήνες,  ήδη οι 5 έχουν χαθεί χωρίς να 
υπάρχει η παραμικρή εξέλιξη.  Και αυτό, βεβαίως,  προκαλεί τη δικαιολογημένη 
απογοήτευση και αγωνία όλων αυτών των παιδιών, των οικογενειών τους,  αλλά και όλου 
του αθλητικού κόσμου στο Ρέθυμνο. 

 ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός: 
- Γιατί δεν πιστώθηκε ο λογαριασμός του έργου με το ποσόν που προβλέπει η 

απόφαση 42619 9-4-2021 απόφαση του υφυπουργού Ανάπτυξης και γιατί ο δήμος 
Ρεθύμνης δεν ενημερώθηκε για αυτό. 

- Τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να χρηματοδοτηθεί επειγόντως το έργο, να 
συνεχιστούν και να ολοκληρωθούν το ταχύτερο οι εργασίες και να αποκατασταθεί η 
λειτουργία του ΔΑΚ Γάλλου. 
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